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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA.--------------------------------------------------------------------------- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LAS Y LOS MIEMBROS DEL COMITÉ Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO 

QUE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS DEL DÍA 

DIEZ DE ABRIL DE DOS MIL DOCE.  
 

 

PUNTO UNO 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. Dr. José Antonio Meyer Rodríguez. 

Comisionado Presidente del Comité 

 

2. Mtra. María de los Dolores Dib y Álvarez. 

Comisionada Ciudadana del Comité 

 

3. Dr. Heber Tamayo Cruz. 

Comisionado Ciudadano del Comité 

 

Y CON LA ASISTENCIA DE LOS COMISIONADOS CIUDADANOS, ASÍ COMO DE LA 

ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL COMITÉ, DE LA LIC. MARÍA DE LOS ANGELES VELASCO DE INÉS JEFA DE LA 

UNIDAD DE VINCULACIÓN EXTERNA, EL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, 

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, LA LIC. MARÍA GUADALUPE 

ISAURA DIAZ GUEVARA, POR LO QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, 

QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL PLENO.  
 

 

PUNTO DOS 

 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

1. REMISIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN RR00006712 AL 

ÓRGANO GARANTE (CAIP) 

 

2. MONITOREO ESTADÍSTICO DE LAS SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN. 

 
3. PROPUESTA DE NUEVO REGLAMENTO, CAPÍTULO DEL 

COMITÉ CIUDADANO. 

 
4. CIERRE DE SESIÓN.  
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LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, DE NO SER ASÍ, LES SOLICITA 

PROCEDAN A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA; SIN EMBARGO LA MTRA. MARÍA DE LOS 

DOLORES DIB Y ÁLVAREZ MANIFIESTA: “ARQUITECTA AGRADECERÍA ANEXAR UN ASUNTO 

GENERAL PARA TRATAR LO REFERENTE AL QUINTO LUGAR DE TRANSPARENCIA OBTENIDO 

POR EL MUNICIPIO, GRACIAS ES TODO”, POR LO QUE LOS DEMÁS COMISIONADOS 

ACEPTAN EL PUNTO A INCORPORARSE, ACTO CONTINUO SE PROSIGUE CONFORME AL 

ORDEN DEL DÍA. 

 

 

PUNTO TRES 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS COMISIONADOS LOS ANTECEDENTES Y 

MOTIVOS QUE SE PRESENTARON PARA REMITIR EL EXPEDIENTE DEL RECURSO DE 

REVISIÓN RR00006712 A LA COMISIÓN PARA EL ACCESO A LA INFORMACIÓN Y 

PROTECCIÓN DE DATOS DEL ESTADO DE PUEBLA Y SEÑALA: “EL TRECE DE MARZO DE DOS 

MIL DOCE, SE SOSTUVO UNA PLÁTICA CON LA COMISIONADA PRESIDENTA DE LA CAIP, 

CON LA FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS TÉCNICOS Y LEGALES RESPECTO A LA 

RECEPCIÓN DE LOS RECURSOS DE REVISIÓN Y TRAS LAS INDICACIONES DE LA 

COMISIONADA BLANCA LILIA IBARRA CADENA EN EL MES DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, 

EL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA RECIBIÓ EL SIETE DE FEBRERO DE DOS 

MIL DOCE EL RECURSO DE REVISIÓN RR00006712 INTERPUESTO POR EL C. -------- EN 

CONTRA DE LA UAAI DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF. SIN EMBARGO, UNA VEZ ANALIZADA LA 

NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA, REQUERÍAN LA REMISIÓN DEL EXPEDIENTE ORIGINAL 

PARA QUE EL PLENO DE LA CAIP RESOLVIERA LO CONDUCENTE, POR LO QUE CON FECHA 

CATORCE DE MARZO DE DOS MIL DOCE Y MEDIANTE OFICIO CGT/0306/2012, SE HIZO 

LLEGAR EL EXPEDIENTE CORRESPONDIENTE PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HUBIERA 

LUGAR. POR LO ANTERIOR Y TRAS LAS INDICACIONES DE LA CAIP, LOS RECURSOS DE 

REVISIÓN QUE SE RECIBAN POR MEDIO DEL SISTEMA INFOMEX, SERÁN REMITIDOS 

MEDIANTE EL OFICIO CORRESPONDIENTE AL ÓRGANO GARANTE PARA EL PROCEDIMIENTO 

QUE INDICA LA NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA; PREGUNTO A LOS PRESENTES SI EXISTE 

ALGUNA DUDA O COMENTARIO RESPECTO A ESTE PUNTO”, A LO QUE LOS COMISIONADOS 

RESPONDEN QUE “NO”. 

 

PUNTO CUATRO 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA EL INFORME TRIMESTRAL DEL ESTADO QUE 

GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL CIERRE DEL 31 DE MARZO 2012, POR LO 

QUE LA PRESENTACIÓN IMPRESA SE ADJUNTA AL PRESENTE COMO SI ESTUVIERA INSERTA 

EN EL CUERPO DE LA PRESENTE. 

 

UNA VEZ PRESENTADO EL INFORME, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI HAY ALGÚN COMENTARIO QUE MANIFESTAR, POR LO 

QUE EN USO DE LA PALABRA EL DR. HEBER TAMAYO COMENTA: “HAY UN GRAN 

MOVIMIENTO ENTRE LA CIUDADANÍA PARA EJERCER SU DERECHO DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y ES EVIDENTE QUE CADA VEZ HAY MÁS APERTURA SOBRE EL TEMA, ES 
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TODO GRACIAS”; LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA SI HAY ALGÚN OTRO 

COMENTARIO A LO QUE LOS COMISIONADOS MANIFIESTAN QUE “NO”. 

 
PUNTO CINCO 
 
LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS COMISIONADOS LA PROPUESTA DEL CAPÍTULO 
DEL COMITÉ CIUDADANO QUE ESTARÁ INCLUÍDO EN EL NUEVO REGLAMENTO INTERIOR DE 
LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA Y DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 
TRANSPARENCIA. POR LO QUE SE ADJUNTA LA IMPRESIÓN CORRESPONDIENTE AL 
PRESENTE COMO SI ESTUVIERA INSERTA EN EL CUERPO DE LA PRESENTE. 
 

EN USO DE LA PALABRA LA MTRA. MARÍA DE LOS DOLORES DIB Y ÁLVAREZ MANIFIESTA: 

“YO SÓLO QUISIERA OBSERVAR QUE EN EL ARTÍCULO 21 FRACCIÓN VII, SÓLO CORREGIR 

LA REDACCIÓN PARA QUEDAR LO SIGUIENTE: PODRÁ EMITIR, TAMBIÉN EN EL ARTÍCULO 

35 FRACCIÓN III, QUE SE CAMBIE LA PALABRA PROCEDENCIA POR VIABILIDAD PARA NO 

GENERAR CONFUSIÓN SOBRE LA REDACCIÓN; Y FINALMENTE EN LAS FUNCIONES DEL 

PRESIDENTE DEL COMITÉ, SÓLO REDACTARLAS EN INFINITIVO, ES TODO GRACIAS”. LA 

SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI HAY ALGO MÁS QUE 

AGREGAR PARA ENRIQUECER EL REGLAMENTO, A LO QUE EL DR. HEBER MANIFIESTA: 

“ARQUITECTA LEYVA, YO LEÍ EL REGLAMENTO QUE SE NOS ANEXO PARA SU ANÁLISIS Y NO 

TENGO NINGUNA OBSERVACIÓN QUE HACER, ME PARECE QUE ESTÁ PERFECTO, ES TODO 

GRACIAS”; DESPUÉS DE DICHA MANIFESTACIÓN LOS DEMÁS COMISIONADOS SE SUMAN A 

LA MISMA. 

 

PUNTO SEIS 
 
EN ASUNTOS GENERALES Y ATENDIENDO A LA PETICIÓN DE LA MAESTRA MARÍA DE LOS 

DOLORES DIB Y ÁLVAREZ DE ANEXAR A LOS ASUNTOS GENERALES EL TEMA DEL QUINTO 

LUGAR DEL MUNICIPIO DE PUEBLA EN TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL 

CARMEN LEYVA BÁTHORY MANIFIESTA: “EN LO QUE VA DEL AÑO DOS MIL DOCE A LA 

FECHA SEGUIMOS SIENDO EL PRIMER LUGAR, SOMOS EL PRIMER ESTADO EVALUADO POR 

CIMTRA Y NUESTRA EVALUACIÓN BAJA DEL 89 AL 71.7 PORQUE ELLOS EVALÚAN EL 11 DE 

MARZO NOSOTROS ENTRE LOS PRIMEROS DIEZ DÍAS RECABAMOS TODA LA INFORMACIÓN 

Y EMPEZAMOS A ACTUALIZARLA ENTONCES ERA IMPOSIBLE QUE TUVIÉRAMOS EN ESA 

FECHA TODA ESA INFORMACIÓN ACTUALIZADA; SIN EMBARGO, HABÍA INFORMACIÓN QUE 

TENÍAMOS CON OFICIO DESDE FEBRERO JUSTIFICANDO EL PORQUÉ NO IBA ESTAR ESA 

INFORMACIÓN, POR EJEMPLO TESORERÍA, HASTA FINALES DE ABRIL ME DARÁ LA 

INFORMACIÓN DE MARZO Y A SU VEZ PASA POR CABILDO, SE APRUEBA, PASA AL ORFIS Y 

YA CON EL SELLO DE ELLOS SE SUBE, PERO CIMTRA OBSERVÓ QUE ESA INFORMACIÓN NO 

ESTABA Y LA TOMARON COMO NO PRESENTADA, AUNQUE EN LA ADMINISTRACIÓN 

PASADA CON UNA NOTA DE QUE LA INFORMACIÓN ESTABA EN PROCESO SI SE TOMÓ EN 

CUENTA, PERO AHORA NOS EXIGEN NO SÓLO LA NOTA SI NO UN OFICIO MEDIANTE EL 

CUAL LA DEPENDENCIA JUSTIFICA EL PORQUÉ NO SE ENCUENTRA LA INFORMACIÓN 

REQUERIDA. AHORA BIEN, SI SE COMPARA LA INFORMACIÓN DE NUESTRO PORTAL CON 

EL DE CIUDAD JUÁREZ CHIHUAHUA, QUE ES QUIEN QUEDÓ EN PRIMER LUGAR CON 

EVALUACIÓN DEL DOS MIL ONCE, SE VAN A DAR CUENTA QUE LA INFORMACIÓN DE 

NUESTRO PORTAL ESTÁ MUCHO MÁS COMPLETA. EN USO DE LA PALABRA EL DR. MEYER 

MANIFIESTA: “ARQUITECTA, UNA PREGUNTA, ESTO YA ESTÁ DOCUMENTADO, DE CÓMO O 
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CUÁLES SERÁN LOS RUBROS A CALIFICAR, DIGAMOS PENSANDO EN ADMINISTRACIONES 

POSTERIORES Y ATENDIENDO A QUE ÉSTA ADMINISTRACIÓN HA PUESTO ÉNFASIS EN EL 

TEMA DE TRANSPARENCIA, SE DEJE ALGÚN MANUAL EN EL QUE QUEDE ESTABLECIDO 

TANTO LOS AVANCES COMO LAS COSAS QUE NO SE DEBEN VOLVER HACER, GRACIAS”,  

MANIFIESTA LA ARQUITECTA LEYVA: “ESA ES LA RAZÓN POR LA QUE ESTAMOS 

GESTIONANDO LA SUBSISTENCIA DE ÉSTE COMITÉ, PORQUE DE ESTA MANERA SE PODRÍA 

DAR UN PUNTO DE VISTA SOBRE LA INFORMACIÓN QUE SE PUBLICA EN LA PÁGINA, Y SE 

PUEDA DEFENDER EL HECHO DE PUBLICAR MÁS INFORMACIÓN Y NO MENOS, ALGO MÁS 

QUE DESEEN AGREGAR”, A LO QUE LOS COMISIONADOS MANIFIESTAN QUE “NO”. 

 

 
PUNTO SIETE 
 
CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA DE SU 
INICIO, PREVIO DESAHOGO DE TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO 
MAS HECHOS QUE HACER CONSTAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SEGUNDA SESIÓN 
ORDINARIA DEL COMITÉ, MISMA QUE ES FIRMADA POR LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN, AL 
MARGEN Y AL CALCE PARA FE Y CONSTANCIA.---------------------------------------------------------- 
 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

 

DR. JOSÉ ANTONIO MEYER RODRÍGUEZ 

COMISIONADO PRESIDENTE 

 

 

 

 

MTRA. MARÍA DE LOS DOLORES DIB Y ÁLVAREZ 

COMISIONADA CIUDADANA 
 

 
 

 

 

DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO CIUDADANO  

 

 

 

 

 

ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO  

PARA LA TRANSPARENCIA 
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LIC. GILBERTO JAIME BRITO URIARTE  

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 
 

 

 

 

 

LIC. MARÍA GUADALUPE ISAURA DIAZ GUEVARA  

JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS DE PROYECTO 

DE LA SINDICATURA MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 

 

SERVIDORES PÚBLICOS ASISTENTES 

 

 

 

 

 

LIC. MA. DE LOS ÁNGELES VELASCO DE INÉS 

JEFA DE LA UNIDAD DE VINCULACIÓN EXTERNA  

DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA 

 

 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE CINCO QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO 
PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DOCE.--------------------------------------------------------- 
 


